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Program veřejných zakázek v aplikovaném výzkumu a inovacích pro potřeby státní 
správy BETA2 byl schválen usnesením vlády České republiky č. 278 ze dne 30. 3. 2016  
a je zaměřen na podporu aplikovaného výzkumu a inovací pro potřeby orgánů státní 
správy. Poskytovatelem finančních prostředků je Technologická agentura ČR. 
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 Uživatelská příručka 

 

 Transformační program slouží pro obsluhu transformační .dll knihovny 
v souladu s požadavky Ministerstva dopravy na volnou možnost transformace 
geodetických dat z Bpv do EGM96 dle leteckého předpisu L 15. 
 Transformační program není nutné instalovat. Po stažení je pouze nutné 
rozbalit ZIP soubor na místo na Vašem pevném disku. Poté spustíte 
TestovaniEGM96.exe a zobrazí se následující dialog: 
 

 
 

Do zdrojového souboru je možné zadat soubor Test_prevodu.txt, který 
naleznete v ZIP souboru, nebo vlastní textový soubor ve formátu číslo bodu, 
zeměpisná šířka WGS84 ve stupních (Fi), zeměpisná délka WGS84 ve stupních (La) 
a nadmořská výška v Bpv.  
 
Například:  
Číslo  Fi    La    výška 
1150130 50.9889607778  14.5028970194  430.01 
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Sloupce mohou být odděleny mezerou, tabulátorem, jiným Oddělovačem např. „;“. To lze 
v dialogu nastavit, pokud Zdrojový soubor obsahuje hlavičku (popis sloupců). Hodnota Počet řádků 
hlavičky se nastaví dle potřeby, obvykle 1, pokud Zdrojový soubor neobsahuje hlavičku, nastaví se 
0. Po načtení Zdrojového souboru (nutné kliknout na tlačítko „…“) vyberete soubor a kliknete 
na „OK“. Poté se zobrazí zdrojový soubor na kartě „Zdrojový soubor“. Zdrojová data všech 
načtených bodů se zobrazí v dolní části programového okna. 
 

 
 

Cílový soubor se nastaví automaticky do stejného adresáře jako zdrojový, dále se mu přiřadí 
stejný název, doplněný o postfix .EGM96. Pro Cílový soubor je rovněž možné vybrat Oddělovač a je 
možné vybrat, zda bude výstup obsahovat hlavičku nebo ne. Po nadefinování kliknete na tlačítko 
„Transformovat“. Transformovaná data se uloží do souboru a je možné si je prohlédnout 
i v programovém okně na kartě „Cílový soubor“. 
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